



# 向全国广大共产党员致以节日问候

## 习近平对党的建设和组织工作作出重要指示强调,深刻领会党中央关于党的建设的思想,不断提高组织工作质量

■ 据新华社电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对党的建设和组织工作作出重要指示指出,全面建设社会主义现代化国家,全面推进中华民族伟大复兴,关键在党,关键在人。党的十八大以来,党中央坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,提出并实施一系列新理念新思想新战略,开辟了百年大党自我革命新境界。各级党委及其组织部门深

入贯彻落实党中央决策部署,紧紧围绕全面从严治党主题主线,以党的政治建设为统领,扎实做好理论武装、选贤任能、强基固本、育才聚才各项工作,为全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了积极贡献。

习近平强调,实现党在新时代新征程的使命任务,党的建设和组织工作要有新担当新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深刻领会党中

央关于党的建设的重要思想,深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以坚持和加强党中央集中统一领导为最高原则,以忠诚为党护党、全力兴党强党为根本使命,以解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为重大任务,坚持不懈用党的创新理论统一全党思想意志行动,不断严密上下贯通、执行有力的组织体系,着力建强堪当民族复兴重任的高素质执政骨干队伍,

加快建设世界重要人才中心和创新高地,持续深化模范部门和过硬队伍建设,不断提高组织工作质量,为更好地以党的伟大自我革命引领伟大社会革命,推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强组织保证。

在即将迎来中国共产党成立102周年之际,习近平代表党中央,向全国广大共产党员致以节日的问候。

全国组织工作会议6月28日至29日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、

中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话,中共中央政治局常委、中央纪委书记李希出席会议。

蔡奇在讲话中指出,习近平总书记重要指示高屋建瓴、立意深远,具有很强的政治性、思想性、指导性,为做好党的建设和组织工作指明了前进方向。我们要深入学习领会、认真贯彻落实。

蔡奇强调,新时代十年党的建设和组织工作取得突破性进展、发生格局性变化,根本在于有习近平总书记领航掌舵、有习近平新时

代中国特色社会主义思想科学指引,充分彰显了“两个确立”的决定性意义。

蔡奇指出,习近平总书记关于党的建设的重要思想,突出全面从严治党这个主题主线,以一系列原创性成果极大丰富和发展了马克思主义建党学说,标志着我们党对马克思主义执政党建设规律的认识达到了新高度,为深入推进新时代党的建设新的伟大工程、做好新时代组织工作提供了根本遵循,必须长期坚持、全面落实。

# 更好促进闽港高质量发展

## 周祖翼率福建省代表团访问香港,强调闽港合作珠联璧合、潜力巨大

■ 据福建日报

6月27日至28日,省委书记、省人大常委会主任周祖翼率福建省代表团在香港访问。代表团深入学习宣传党的二十大精神,认真落实习近平总书记关于港澳工作的重要论述,一路考察一路交流,出席闽港高层会晤暨闽港合作会议第四次会议、香港福建社团联合会就职典礼,看望闽籍乡亲、开展经贸推介,畅叙情谊、共商合作,更好服务国家发展大局,更好促进闽港两地高质量发展。

周祖翼拜会了香港特别行政区行政长官李家超并共同出席闽港高层会晤,感谢特区政府长期以来对闽港合作的重视支持。他说,习近平总书记在福建工作时高度重视闽港交流合作,多次率团访问香港,推动福建在全国率先成立闽港经贸合作促进会,为两地交流合作打下坚实基础。新的历史时期,福建将牢记习近平总书记殷切嘱托,在香港特区政府大力支持下,完善合作机制,借鉴先进经验,深化与香港在经贸金融、科技教育、现代服务业等领域务实

合作,携手推进“一带一路”建设,更好服务国家发展大局。李家超期冀闽港双方进一步深化文旅、高校、青少年等方面交流合作,不断健全闽港合作会议等机制,积极助力两地经济社会高质量发展,主动服务国家战略,融入新发展格局。

周祖翼出席闽港经贸合作推介会暨重点合作项目签约仪式并致辞。他说,经过改革开放的春风化雨,福建发生了翻天覆地的变化,真正实现了“闽山闽水物华新”。这个“新”,体现在习近平新时代中国

特色社会主义思想在福建落地生根、开花结果,体现在福建发展涌动创新创业创造热潮、区位优势日益凸显、营商环境越来越好,体现在福建绿水青山颜值高、文化厚重诗意浓,是红色圣地、绿色宝地、开放高地、两岸福地、侨胞祖地。大家来闽投资兴业,将获得新的广阔市场空间、得到新的优质政务服务、尽享新的良好生活环境。福建是有福之地,香港是东方之珠,闽港合作珠联璧合、潜力巨大。我们真诚期盼同香港各界一道,拓空间、挖潜力、增动能,推

动双方合作向更大规模、更宽领域、更高层次迈进。

周祖翼亲切看望在港闽籍乡亲,出席庆祝香港回归26周年暨香港福建社团联合会第十三届会董就职典礼,与在港闽籍乡亲和政界、科技界、商界的闽籍青年骨干座谈交流,介绍家乡发展巨大变化,听取大家对深化闽港合作、推动高质量发展的意见建议。他说,同处这个伟大时代,香港和福建都大有可为。希望香港福建社团联合会坚定贯彻“一国两制”方针,凝聚香港闽籍爱国社团和120多万乡亲,大力支持

特区政府依法施政,主动参与香港社会事务,更加关注支持家乡发展,团结、创新、奋进、担当,努力把社团联合会建设得更好,为香港长期繁荣稳定、为中国式现代化福建实践、为中华民族伟大复兴增光添彩;希望广大乡亲永葆赤子之心,传承弘扬爱国爱港爱乡的优良传统,更好发挥桥梁纽带作用,在推动闽港两地发展的同时实现自身更好发展;广大闽籍青年要多带朋友一起到福建走走看看,积极投身长期繁荣稳定的美好香港和福建建设中来。

# 福建公安实战练兵演练在福州举行

海都讯(记者 汤先增 通讯员 郑明) 6月28日上午,福建省公安机关实战练兵演练在福州市人民警察培训学校举行,旨在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面检验全省公安机关三年全警实战大练兵成果,引领全警实战练兵常态化,锻造过硬本领,全力投身平安福建、法治福建建设。来自全省各地500余名公安民警参加此次实战练兵演练。

据了解,此次演练紧密结合当前维护安全稳定工作需要和夏季治安打击整治行动,依次展示了狙击枪实弹射击、铁骑特种

驾驶、红蓝攻防对抗、枪械使用战术、空地协同攻坚、警犬实战应用、无人机实战应用、驾车冲撞警情处置、涉枪爆警情处置、应急事件处置等10个演训科目,模拟实战场景,从实设计情境,考验公安队伍面对各类突发状况的临场应对能力、复杂情况的处置能力。全体参训民警以饱满的精神状态、精湛的技能水平和过硬的实战本领,展示了福建公安忠诚为民、爱拼敢赢、担当奉献的精气神和战斗力。演练结束后,福建省公安厅表彰了在2023年比武竞赛中取得佳绩的设区市公安局及优胜单位、标兵个人。

空地协同攻坚项目,狙击手高空速降(省公安厅/供图)



国防部:

# 解放军有能力有信心粉碎“台独”分裂和外来干涉图谋

■ 据新华社电

国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人张晓刚29日表示,台湾问题是中国的核心利益中的核心,中国人民解放军有能力有信心捍卫国家主权和领土完整,坚决粉碎“台独”分裂和外来干涉图谋。

有记者问,据报道,美国会参众两院军事委员会分别通过2024年度国防授权法案,要进一步推进美台军事合作。近期美国务卿布林肯称,美不支持“台独”,但反对任何一方单方面改变现状。请问发言人有何评论?

张晓刚说,台湾问题是中国的核心利益中的核心,是中美关系最重大的问题,也是最突出的风险。我们敦促

美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,切实将不支持“台独”承诺落到实处,不要说一套、做一套。

张晓刚强调,世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分,中国的国家主权和领土完整从未分割,也不可能分割,这是台湾的现状。一段时间以来,外部势力大搞“以台制华”,民进党当局执迷于“倚美谋独”,这才是破坏台海现状、加剧台海局势紧张。中国必须统一,也必然统一。怎么解决台湾问题是中国人自己的事,不容任何外部势力插手干涉。潮流不可逆、玩火必自焚。中国人民解放军有能力有信心捍卫国家主权和领土完整,坚决粉碎“台独”分裂和外来干涉图谋。